
В Томской области проводится проверка размещенной в СМИ информации о госпитализации ученика томской школы-интерната с термическими ожогами



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка размещенной в региональных СМИ информации о том, что школьник томской школы-интерната госпитализирован в медицинское учреждение с обширными термическими ожогами.

В настоящее время следователи СО по Советскому району г.Томск проводят проверку данной информации, в рамках которой выполняются действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1201141>